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No. 立場
著作権に関す

る理解
質問事項へ
の回答

講座の内容が
今後役立つか

講座全体の感想 自由記述

1 司書教諭 はい はい はい だいたいわかった
2 司書教諭 はい － － だいたいわかった
3 司書教諭 はい はい はい よくわかった
4 司書教諭 はい はい はい（多分） だいたいわかった
5 司書教諭 はい － はい よくわかった 今回のような講習を期待します
6 学校司書 はい はい はい だいたいわかった 蔵書点検のすすめ方（流れ、不明本の処理など）
7 学校司書 はい はい はい だいたいわかった 以前図書館便りの作り方講座に参加させてもらって、とても勉強に

なったので、また同じような講座をして欲しいなぁと思います。今度
は図書館案内図やブックリストをパソコンで作れるような講座があ
ればとてもうれしいです。

8 学校司書 はい はい はい だいたいわかった 著作権はいつもなやんでしまうことなので、もう少し早い時期、5月
とかにして欲しいです。

9 図書館担当教員 はい はい はい だいたいわかった
10 図書館担当教員 はい はい はい だいたいわかった
11 図書館担当教員 はい（少し） はい はい だいたいわかった
12 図書館担当教員 はい はい はい よくわかった 中学校向けの（生徒及び教員対象）選書に役立つ資料（文学以

外）、参考になる話などが知りたい
13 巡回指導員 はい はい はい だいたいわかった 専門用語がわからない
14 巡回指導員 はい はい はい だいたいわかった 資料組織法に関するもの。目録の書き方など
15 巡回指導員 はい はい はい よくわかった
16 巡回指導員 はい はい はい よくわかった 目録カードの書き方
17 ボランティア はい（かなり） はい（かなり） はい（とって

も）
だいたいわかった
（先の二つのご説
明、とても役に立
ちました。実際に
出た質問への回
答もよかったで

今回の著作権法など、ふだん疑問に思っている少しむつかしい分
野を教えていただけるのはとてもありがたいです。

18 ボランティア はい はい はい だいたいわかった
19 ボランティア はい はい はい だいたいわかった
20 ボランティア はい はい はい だいたいわかった
21 その他（情報担当） はい はい はい だいたいわかった
22 その他 はい はい はい だいたいわかった 期待すること：一般市民への利用促進
23 その他（講師） はい はい はい だいたいわかった

著作権講習会 アンケート集計結果 （アンケート回収：23名）



■立場 人数 ％
司書教諭 5 21.7
図書館担当教員 4 17.4
ボランティア 4 17.4
巡回指導員 4 17.4
学校司書 3 13.0
その他 3 13.0

■著作権について理解できましたか？
はい 23 100.0
いいえ 0 0.0
未回答 0 0.0

■質問事項への回答は理解できましたか？
はい 21 91.3
いいえ 0 0.0
未回答 2 8.7

■講座の内容は、今後の図書館活動にう役立ちそうですか？
はい 22 95.7
いいえ 0 0.0
未回答 1 4.3

■講座全般について感想をお聞かせください。
よくわかった 5 21.7
だいたいわかった 18 78.3
あまりわからなかった 0 0.0
わからなかった 0 0.0


